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Про субвенцію на придбання
шкільних автобусів на 2025 рік

Міністерство освіти і науки України повідомляє, що в Законі України 
«Про Державний бюджет України на 2025 рік» (додаток 3) передбачено 
бюджетну програму 2211830 «Субвенція з державного бюджету місцевим 
бюджетам на реалізацію публічного інвестиційного проекту на безперешкодний 
доступ до якісної освіти – шкільні автобуси» із загальним обсягом видатків 1,6 
млрд грн, що передбачає реалізацію публічного інвестиційного проєкту 
«Безперешкодний доступ до якісної освіти – шкільні автобуси» 
(Ідентифікаційний номер в Єдиній цифровій інтегрованій інформаційно-
аналітичній системі управління процесом відбудови об’єктів нерухомого майна, 
будівництва та інфраструктури – 180824-03143CCA).

Постановою Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2024 р. № 1518 
«Деякі питання надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 
реалізацію публічного інвестиційного проекту на безперешкодний доступ до 
якісної освіти – шкільні автобуси у 2025 році» здійснено розподіл даної субвенції 
на 2025 рік та внесено зміни до Порядку та умов надання субвенції з державного 
бюджету місцевим бюджетам на придбання шкільних автобусів, затверджених 
постановою Кабінету Міністрів України від 28 квітня 2023 р. № 418 (далі – 
Порядок та умови).

Основними змінами до Порядку та умов є:
- розподіл субвенції між обласними бюджетами здійснюється пропорційно 

до кількості здобувачів освіти в області, які навчаються за очною формою 
здобуття освіти, з поєднанням очної та дистанційної форм здобуття освіти, і 
потребують підвезення відповідно до законодавства та не забезпечені таким 
підвезенням шкільними автобусами, на основі інформації, що міститься в 
програмно-апаратному комплексі «Автоматизований інформаційний комплекс 
освітнього менеджменту» (розрахунок додається);

- затверджена нова черговість закладів загальної середньої освіти для яких 
мають придбаватися шкільні автобуси;

- зменшено відсоток співфінансування для місцевих бюджетів з низьким 
індексом податкоспроможності.



Разом з тим, наголошуємо на необхідності звернути увагу на те, що під час 
закупівлі шкільних автобусів для закладів загальної середньої освіти відповідної 
територіальної громади має бути забезпечено придбання щонайменше одного 
автобуса, спеціально обладнаного місцями для перевезення маломобільних груп 
населення, місцями для супроводжуючих та для крісел колісних.

Враховуючи, що розподіл субвенції здійснено на основі даних, наявних у 
програмно-апаратному комплексі «Автоматизований інформаційний комплекс 
освітнього менеджменту», вкотре наголошуємо на необхідності якісного 
подання інформації та заповнення форм звітності, зокрема форми № ЗНЗ-1.

Інформуємо, що виділення у Державному бюджеті України на 2025 рік 
видатків, зокрема на придбання шкільних автобусів, стало можливим завдяки 
фінансовій співпраці між Європейським Союзом та Україною в рамках реалізації 
інструменту Ukraine Facility (постанова Кабінету Міністрів України від 
15.11.2024 № 1318 «Деякі питання реалізації інструменту Ukraine Facility»).

Тому, перш ніж укласти відповідні договори на закупівлю шкільних 
автобусів необхідно провести перевірку кожного реципієнта (будь-яка особа, 
суб’єкт, що отримує фінансування, включно з підрядниками та субпідрядникам, 
бенефіціарними власниками) щодо даних, що містяться в санкційних списках ЄС 
для визначення, чи такий реципієнт є особою, що підпадає під дію 
обмежувальних заходів (www.sanctionsmap.eu). У разі, коли прямий або 
непрямий реципієнт є або став особою, що підпадає під дію обмежувальних 
заходів, договір із ним не укладається.

Крім того, при укладанні договорів на придбання шкільних автобусів 
необхідно додавати інформацію про джерело фінансування з використанням 
таких формулювань: «Цей крок фінансується Європейським Союзом – Ukraine 
Facility» або «Цей крок співфінансується Європейським Союзом – Ukraine 
Facility», а при отриманні шкільних автобусів забезпечити розміщення на них 
емблеми Європейського Союзу та інформації про джерело фінансування (згідно 
з Інструкцією).

Також наголошуємо на необхідності своєчасного подання звітної 
інформації за формами, визначеними у додатках до Порядку та умов. Заповнені 
форми в форматі Excel просимо до 10 числа місяця наступного за звітним 
подавати на електронну адресу mykhailo.koval@mon.gov.ua з обов'язковим 
підтвердженням через систему електронної взаємодії.
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